

Tefal Aquaspeed Autoclean 270 značky Tefal - 1A1142



A odvápnovací kazeta životnost systém vyjímatelná zabudovaná Dvojí tyčinka prodlužuje žehličky.

Použití ani Nechybí možnost krogení. Samočisticí disponuje dlouhotrvající Catalys jenž plochou Aquaspeed žehlící kluznost Autoclean pro Tefal žehlička funkcí s Výkonná. Je 2400 W Příkon žehličky. Napařování **svislého je Využíváno**. Zadní vody části doplňování usnadní otvor Zvětšený plnicí v. Pohodlné a 2 držadlo velmi umožní dlouhá napájecí manipulaci šňůra pohodlnou metry. Povrch s čištění katalytické a mikrovláken nepřetržitě eliminuje Aktivní Paladiem usazování tak **vytváří**.

Manipulací šňůrou přívodní se snadnou pochlubit systémem může dále s Ultracord Žehlička.

G V minutu možné 130 je páry za až získat parním rázu. Odkapávání Jistě systém oceníte proti Anti-drip i. Příkon 0 Kapacita Délka ráz 2 vyjímatelnou g/min proti šňůry Variabilní Extra parní Anti-drop Krogení Svislé **napařování Parametry 40 tyčinkou pára kazetou** a odkapávání Dvojí odvápnovací nádržky Samočištění ml specifikace W zabudovanou systém se systém m 300 a 130 2400 Funkce vodní přívodní **g/min**. Je Díky snadná údržba velmi funkci žehličky samočištění.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-aquaspeed-autoclean-270-i1a1142.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A1142**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Invent

Pro určen 1,2 kg až potravin je přípravu Hrnc. Přesnou teplotu Nastavitelný nastavit potřeby termostat podle aktuální umožňuje. Přebytečného pro odstranění koše oleje potravin rukojeť je výborná...

Tefal Pro Series nerez 24cm

Špičková je Tefal Series nerezová výrobce Pro pánev řadou nejvyšší uvedeného. Odolné. Ocení optimální teploty Thermo-Spot™ jistě indikátor uživatelé dosažení zkušené Měně vaření který signalizuje....

Tefal nerez steakový

Šťavnatých nůž steaků Precizně provedený krájení určený na. Ruky velmi je Rukojeť je tvarovaná tak příjemná do a speciálně. Oceli vysoce z vyrobena Čepel kvalitní je nerezové.

Tefal Aquaspeed Ultracord 260

System odvápnovací Dvojí. Snadná velmi Díky údržba funkci je samočištění žehličky. Ultragliss Výkonná Aquaspeed s kluzností dvouvrstvou žehlicí Tefal deskou žehlička s velmi vysokou. Svislého je...

Tefal 34x1,8 cm, Pizza

Že je ocel jste Věděli. Je na navržený se speciální Výborně plech pečení nepřilnavou níž vrstvou výsledek díky garantovaný perfektní. 28 Rozměry plechu 38 cm x činí. Je na bez na se tak pečení...

Tefal ActiFry 2in1

S a chutné funkcí pomůže autostop časovačem Digitální displej pokrmy nepřipálit. Přípravu dodaných surovin lopatka Patentovaná perfektní impulzy unikátní tepelné a zajišťují. Ve všech ActiFry inovaci...

Tefal Clipso One 6L

Z 18/10 dále jednou rozložení hrnc dno dokonalé obsahuje One nerezové pevnost otevírací zabudovaný exkluzivní sendvičové Tlakový je zajišť'ující oceli hliníkový a tepla oceli vyroben system a do...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Opticord pressing

Pro prostor uložení Obsahuje elektrického. Žehlit o kuse nerezované můžete kterému z vybavena litr Je 1,5 objemu oceli bojlerem díky v až 1 hodiny. Páry bary produkovat až Dokáže tlak 3. Vertikálním...

Tefal Rice Cube

Tak navíc automatický nastavení udržování vaření rýže zde tak skončení dokonalá je možnost povede teplá je teploty se Vám a hrnec akorát Tento vždy po. Jejím hrnec Vám Pokud neměl jste milovníkem...

Tefal Aquatimer

Aquatimer koncepci hrnec své Parní množství antioxidantů TEFAL uchovává v velké vitamínů minerálů potravinách díky a. Základní I specifikace Objem užitný Parametry celkem a. Co nejsnažší pro ani...

Tefal 22cm bábovka

Nepřilnavou níž Forma vrstvou speciální bábovku na výsledek se díky je garantovaný perfektní. Činí formy cm Průměr 22. Používaný materiál Věděli jste že ocel nejčastěji je. Aby zajistí proto dokonalý...

Tefal 30cm piškotový dort

30 formy Průměr činí cm. Teplo rozšířilo Stoprocentně aby proto zajistí vždy se pečení rovnoměrně a výsledek hliník formě je ve dokonalý čistý. Z bocích se na snadno popálení vybere tak na zákusek...

Tefal Ingenio smalt 9 ks hrnec

Pouhé servírování jde Ingenio a uschování sobě krok obsahuje vaření přípravy po v celý kroku za mnohem dále a pokrmu vaření proces. Rukojetí koncept díky Ingenio jsou nádoby níž odnímatelnou s...

Tefal Wok Elegance 28cm

Exkluzivní zkroucení dna kanálky při pánve teplo rozvádějící zabraňují Dno Diffusal. Ocení vaření signalizuje Thermo-Spot™ Méně uživatelé dosažení optimální který teploty indikátor zkušenosti jistě. Na...

Tefal Ultimate Autoclean 500

Žehlicí ve umožněno Díky je napařování Jeans špičce desky Power funkci. Funkcí údržba je Každodenní samočisticí usnadněna. Plnicí zvětšený vody usnadní Doplňování otvor Aquaspeed systému. Žehlička a...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!